11Iro

HAms: aptyp
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.08.2009 07:15:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.08.2009 09:01:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180854/answer/180855




Be3s o6cnemoBaHus CJI0KHO CKa3aTh B yeM mpobiema. [TonpoOyiiTe eper 0uepemsHbIM I10JI0BBIM
KOHTAKTOM IIpUHSATh Buarpy, JleButpy unu Cuanuc. [loctaTouHo 3 - 4 pa3a, a IoToM u 6e3 3Tux
IIperapaToB [OKHO BCe HanaguThcs. Ecnu 3To He TOMOXKET, TO Heo0X0MMa OYHas KOHCYJIbTallus
aH[poJIoTa/yposiora.



